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Július 12-én ismét beadtuk a Magyar Falu 
Program kiírására a település járdaépítési 
pályázatát a Jókai utcai szakaszra. Várjuk az 
elbírálást, de az eredménytől függetlenül még az 
idén megkezdi az önkormányzat az érintett 
részen a gyalogosút kialakítását.  
 
Július elején Regenye Zsolt a 
közfoglalkoztatottak segítségével kitisztította a 
Szent-kúti dísztó medrét. Elszállították a 
kiszedett növényzetet és elrendezték a terepet. 
Köszönjük falugondnokunknak és 
munkatársainak az áldozatos munkájukat. 
 
Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét az 
önkormányzati hulladéklerakó nyitva tartásának 
és használatának szabályaira. A lerakó csak és 
kizárólag keddenként 13.00-15.30 óra között van 
nyitva. Regenye Zsoltnak a hét egyéb napjain 
más feladatokat kell ellátnia a településen. 
Korábban is tájékoztattuk a lakosságot, hogy itt 
csak kisebb mennyiségű (felújításból eredő) 
törmelék helyezhető el, a nagymennyiségű 
építési hulladék (ház, falak bontása) 
elhelyezéséért térítési díjat számolunk fel. 
Köszönöm megértésüket! 
 
Bakonybél Község önkormányzatának képviselő-
testülete júliusi ülésén két pályázat elbírálása 
után újabb 5 évre a jelenlegi óvodaigazgatót, 
Szabó Juditot választotta meg a bakonybéli 
óvoda vezetőjének. Köszönjük eddigi munkáját, a 
továbbiakban is hasonló színvonalú nevelői 
tevékenységet várunk el az intézménytől. 
 
Július elején rendezte meg a Guzmics Izidor 
Egyesület a hagyományos Faünnepet az 
Odvaskői réten. Nagyon örülünk, hogy a falu 
lakói is nagy számban jöttek el a rendezvényre. 
Köszönjük Bakonyvári Andornak a színvonalas 
műsor megszervezését. 
 
A Falunapot idén nem augusztus első 
szombatján, hanem a következőn rendezzük, 
mivel az augusztus 20. körüli hosszú hétvége 
miatt augusztus 3. munkanap lesz. Augusztus 10-
én várjuk a falu lakosságát változatos 
szórakoztató zenei programokkal, kispályás 
focibajnoksággal, főzőversennyel, a vállalkozó 
kedvűeknek sörivó versennyel. A gyerekeknek 
játékokkal, kézműves programokkal készülünk. 

A faluünnepen résztvevő bakonybélieket egy tál 
gulyással vendégeljük meg. Várjuk a falu minden 
lakóját szeretettel. 
 
Egy héttel később tartjuk a 10. Énekmondók 
Emlékezete programunkat, hagyományosan 
Cseh Tamás tiszteletére. Idén is családi nap lesz, 
kopjás bemutatóval, bábjátékkal, kézműves 
kirakodóval, színvonalas zenei műsorokkal, este 
a bakonyi indiánokról szóló filmmel és persze 
tábortűzzel. Hívjuk és várjuk a falubelieket és a 
település vendégeit. 
 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szeptember 6-
8. között megrendezésre kerülő WHB Győr Rally 
verseny zárónapját Bakonybélben rendezik meg. 
Az országos rallyversenyen az első osztálytól a 
History-ig minden kategória képviselteti magát. 
A Pápai utcai buszmegállótól a Kőris-hegyig tart 
a versenyszakasz, de délelőtt a Faluház előtt lesz 
egy bemutatkozás. A részletekről a következő 
újságban adunk bővebb tájékoztatást. 
 

Márkus Zoltán 

 polgármester 
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Kedvező időben zajlott és be is fejeződött Bakonybél határában az 
aratás. A gazdák elmondása szerint mind mennyiségében, mind 
minőségében jó termést hozott az idei év. 
 

Önerőből, az önkormányzat csónakjával és gépjárműveivel július 
közepén kitakarítottuk a Szent-kúti tavat. Regenye Zsolt és a 
közfoglalkoztatottak nagymennyiségű hínárt és nádat távolítottak el a 
mederből és a tó partjáról, így ismét szép látványt nyújt a dísztó. 
Köszönet a munkájukért. 
 

Az építési- és felújítási munkák újra beindultak a településen, ezzel 
együtt megnövekedett az önkormányzati hulladéklerakó forgalma. 
Nagyon kérjük az építkezőket, úgy szervezzék a munkamenetet és a 
fuvart, hogy a lerakó kizárólag keddi napon tudja fogadni a 
törmeléket, egyéb időpontokban nem tudjuk kinyitni. Ha ez nem 
tartható, a kardosréti hulladékudvarba tudják elvitetni nyitva tartási 
időben az építési hulladékot (tájékozódás: 
https://zirc.hu/intezmenyek/kozuzemi-szolgaltatok/vhk-veszpremi-
hulladekgazdalkodasi-kozszolgaltato-nonprofit-kft.). A házbontásból 
származó törmelék elhelyezése térítési díjas, erről az önkormányzaton kérhetnek felvilágosítást. Az illegális 
szemétlerakást kamera rögzíti. 
Alább ismét közöljük a lerakó használatának szabályát. Számítunk együttműködésükre és megértésükre. 

Hujber László mezőőr 

 

 

A település külterületén kialakított, az önkormányzat által működtetett hulladéklerakó 
csak bakonybéli lakosok számára, 
csak kedden 13-15.30 óra között, előzetes időpontegyeztetés alapján, 
csak felügyelet mellett vehető igénybe. 

Kizárólag zöldhulladék és NEM VESZÉLYESNEK MINŐSÜLŐ építési hulladék helyezhető el. 
ENGEDÉLYEZETT ZÖLDHULLADÉK: 
fűnyesedék, metszési hulladék, kisebb faágak, apróra vágott ághulladék. 
Elkülönített helyre szállítható lakosságtól (nem vállalkozóktól) származó fűrészpor, motorfűrészforgács.  
NEM HELYEZHETŐ EL egész kivágott fa vagy fakorona.  
ENGEDÉLYEZETT ÉPÍTÉSI TÖRMELÉK: 
építési – bontási beton, tégla, kő, égetett agyag, föld, vakolatmaradvány, csempe, járólap. 
NEM HELYEZHETŐ EL pala, aszfalt, műanyag, üveg, fa, fém, bútor, vegyi anyag, festékmaradvány, textil. 

Összekevert, engedélyezett és nem engedélyezett vegyes hulladék esetén az egész szállítmányt 
visszafordítjuk! 

Időpontegyeztetés telefonon: +36-30-477-2021 - Regenye Zsolt 

A nagymennyiségű törmelék elhelyezéséért az önkormányzat térítési díjat számolhat fel. 

Augusztus 5-20. között 
Dr Kozma Zoltán szabadságon lesz. 
Helyettesítés Bakonybélben: hétfőn 
és pénteken 13-14, szerdán ½10-½ 
11 óra között,  
Pénzesgyőrben szerdán 8.30-9.00.  

Tel:06 30 260 5580. 

NYITVA:  hétfőtől péntekig naponta 

8.00 -15.30 óra között. 
Augusztus 3-án, szombaton nyitva, 

19-én, hétfőn zárva tart. 
Telefon: (88)830-005 Cím: Mini ABC, Fő utca 1. 

https://zirc.hu/intezmenyek/kozuzemi-szolgaltatok/vhk-veszpremi-hulladekgazdalkodasi-kozszolgaltato-nonprofit-kft
https://zirc.hu/intezmenyek/kozuzemi-szolgaltatok/vhk-veszpremi-hulladekgazdalkodasi-kozszolgaltato-nonprofit-kft
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A nyári időszakban összevont csoportban dolgoztunk, a dolgozók az éves szabadságukat ebben az 
időszakban tudják kivenni. A gyermeklétszám végig 25-30 fő volt, ami összevont csoportban elég magas. Az 
épület a hosszantartó és nagyon meleg napok ellenére szerencsére nem melegedett túl, így viszonylag 
kellemes volt a hőmérséklet. Nyáron délelőttönként a hátsó kertet használtuk, ami nagy területen árnyékot 
biztosított számukra. Folyamatosan gondoskodtunk a megfelelő folyadékpótlásról, az árnyékolásról és 
napvédelemről. A gyerekek minden nap bőségesen kaptak friss zöldséget és gyümölcsöt, nagyon köszönjük 
Márkusné Ircsik Zsuzsának az étlapon tervezett mellé kapott plusz felajánlásokat.  
 

Július 26-án elkezdődött a nyári karbantartás és takarítás. Ilyenkor a mellékhelyiségek, folyosók festése 
mellett, minden játékeszköz, textília mosása és fertőtlenítése is megtörténik. A játszókertben a játékeszközök 
vizsgálatára felkértük az ebben illetékes szakembert. Néhány apró javítást kellett elvégezni, amit a 

karbantartó már a zárás előtt elvégzett. 
 

A nyári szünet utáni első nevelési napunk augusztus 26., hétfő. A 2024-2025 nevelési évre beíratott 
gyermekek beszoktatása az óvodába szeptembertől kezdődik, folyamatosan, ahogy a 2 és fél életévüket 
betöltik a gyermekek.  
 

Minden kedves családnak kellemes pihenést és tartalmas nyári szünetet kívánunk.  
 

Szabó Judit igazgató 
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A nyári szünet elején diákjaink napközis Erzsébet 
táborban vehettek részt sikeres pályázatunknak 
köszönhetően. Élménydús hetet töltöttünk együtt. 
Hétfőn megtanultuk a tábor hivatalos Erzsébet 
dalát, s felöltöttük magunkra a tábori pólóinkat is. 
Vendégünk volt Forján Viktória, aki tibeti 
hangtálakat hozott, amit mi is megpróbáltunk 
megszólaltatni, s még meseolvasás is volt! Kedden a 
Bakonyerdő Zrt. helyi központjába látogattunk el. 

Az erdő csodáival, életével ismerkedtünk 
meg, mikroszkópozhattunk, igazi nagy 
agancsot is kezünkbe vettünk. 
Meglepetésként ajándékot is kaptunk a szíves 
vendéglátás mellé, köszönjük. Délután a 
Mészégetőhöz túráztunk, közben az erdőről 
tanultakat is átismételtük. Szerdán a sporté és 
játékoké volt a főszerep, a gyerekek által 
összeállított kiselőadásokat hallgattunk meg 
a sportról, kedvenc sportolójukról. Délután 
batikoltunk, újrahasznosított kis terítők 
születtek általa. Csütörtökön a pápai Kékfestő 

Múzeumba látogattunk el, ahol a Kék Manó történetén keresztül megismertük a kékfestés történetét. 
A délutánt a strandon töltöttük, lubickolva, csúzdázva, ami igazán felüdülés volt! A hét gyorsan telt 
s pénteken már táborzárásra készültünk, de előtte még a Szent Mauriciusz Monostor 
gyógynövénykertjében, tanösvényén sétáltunk. A gyógynövényszárító padlás után jól esett a finom 
tea is.  
Az Erdők házába is sikerült eljutnunk, ahol az erdő élőlényeivel, a fa megmunkálásának fortélyaival 
gyarapítottuk tudásunkat. A héten sokat játszottunk, kézműveskedtünk is, az elkészült 
műremekeket mindenki örömmel vitte haza.  

A Honvédelmi Sportszövetség nyertes pályázatának köszönhetően a Komáromi Monostori Erődbe 
is eljutottunk. Szakvezetéssel ismerkedtünk meg a történetével. A hatalmas erődítményt körbejárva 
rácsodálkoztunk az építők kitartó munkájára is. A Duna látványa pedig mindenkit lenyűgözött! 
 

Köszönjük, a lebonyolításhoz nyújtott segítségét a Bakonybéli Szent Gellért Napköziotthonos Óvoda 
konyhájának, a Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli Igazgatóságának, Forján Viktóriának, a kirándulásokon 
kísérő szülőknek. 
További szép nyarat kívánunk mindenkinek! A falunapi szereplésre várjuk a gyerekeket! 

 

Tanító nénik 
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HITTANTÁBOR 2024 - EGY ANYUKA ÍRÁSA 

Július elején újra megrendezésre került a bakonybéli plébánia hittantábora. Szülőként mindig ugyanaz az 
aggodalom fog el a tábor előtti napokban, nevezetesen, hogy a meglehetősen aktív, hangos, és nagy mozgásigényű 
fiú gyermekem mennyire fog tudni a tábor lelkiségéhez igazodva szépen viselkedni. 
Félelmem szerencsére hamar elszállt, az első napokban kiderült, hogy sikerült olyan ügyesen és szépen felfűzni a 
tábori programot, ahol a lelki feltöltődés mellett jutott bőven tér a játékra, mozgásra, kreatív önmegvalósításra is. 
Rengeteg éneklésben, kézműveskedésben, szabadtéri programban volt részük a gyerekeknek. 
A rejtélyes "vizes program" keretein belül saját készítésű fa tutajokat úsztathattak a gyerekek a Gerencén, illetve az 
arborétum kertjében egy hosszú, vízzel locsolt fólia pályán tudtak végigcsúszni. 
Ezenkívül volt egy kirándulós nap is, az ugodi kilátót látogatták meg a táborozók, ahol a 7 km séta bizonyosan nagy 
kihívást jelentett. Nagy boldogsággal töltötte el épp focilázban égő kisfiunkat, hogy a focipályán is bőven volt idő 
rúgni a bőrt, és elmondása szerint Ábel atya remek kapusnak bizonyult. 
A szülők a tábor zárónapján előadott színdarab során saját szemükkel is láthatták, hogy az atya milyen odaadással 
vetette be magát - de úgy is mondhatnám, hogy vetette le magát. Olyan felejthetetlen alakítást nyújtott Szent 
Gellért szerepében, a hegyről való gurulást pedig korát meghazudtoló módon, kaszkadőri ügyességgel teljesítette, 
a “kis pogányok” pedig leplezetlen boldogsággal "kövezték meg" szintén saját készítésű gyapjú labdáikkal. 
Minden bizonnyal a táborzáró színdarab volt a tábor csúcspontja és méltó lezárása. Bátran ajánlom mindenkinek a 
helyi hittantábort, színvonalas időtöltés a gyerekek számára, mi biztosan részt fogunk venni rajta a következő 
években is. 

 
Fotó: Purgerné Pusztafi Bea 

Köszönet a Hittantáborban végzett szolgálatokért 

 A Hittantábor vezetőinek: Troják Zsuzsannának, Bors Hedvignek, Rákóczi Zoltánnak és Pusztafi Beának, 
 A Hittantábor ellátását biztosító csapatnak: Váliczkó Gyuláné Erzsinek, Éllő Andreának, Pusztafi Józsefné 

Kovács Évának és Pucsek Évának, 
 A Hittantábor segítőinek: Vajda Csengének, Bierbauer Alexnek, Szekrényes Nórának, Schwarcz Noéminek, 

Gazdig Blankának, Kaufmann Áginak és Tomor Bíborkának, 
mindazoknak, akik adományaikkal vagy munkájukkal hozzájárultak a gyermekek öröméhez, hitben való 
növekedéséhez. Köszönjük a Szent Mauríciusz Alapítvány 250.000 Ft támogatását. 
AZ EGYHÁZKÖZSÉG AUGUSZTUSI PROGRAMJAI 

07.30. – 08.03. Ifi hittantábor 

08.04. 11:00 Hó eleji kávéház 

08.10. 18:00 1 Úton zarándoknap záró szentmise 

08.15. 17:00 Mária mennybemenetele, szentmise 

08.20. 09:30 Szent István ünnepi szentmise, kenyér áldás 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 
A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/ 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS NYÍLT A MONOSTORBAN  
 

Július 6-án nyílt meg új, időszaki kiállításunk 
Királyok, szentek, monostorok címmel. A tárlaton a 
tihanyi, a bakonybéli és a pannonhalmi bencés 
monostor korai időszaka villan fel a régészet és más 
tudományterületek szemüvegén keresztül. A 2021 és 
2024 között elvégzett kutatások eredményei jól 
mutatják, hogy mennyi nyitott kérdést tartogatnak 
még a korai bencés szerzetesség építészeti emlékei. 
Az eredmények közül bakonybélieknek különösen 
érdekes lehet, hogy 2023-ban sikerült feltárni a 
középkori monostor néhány falszakaszát, majd 
ezekből rekonstruálni, hogy hol állhatott a korábbi 
templom és monostor épület.  
Ezen kívül értékes leletek kerültek elő a Szent-kútnál 

is, ahol bizonyítást nyert, 
hogy a középkorban is 
működött remeteség. A 
kiállítótérben a feltárást 
végző szakemberek 
kisfilmben mesélnek az 
elvégzett munkájukról.  
 

A vándorkiállítás október 
elejéig látogatható, 
bakonybéli lakosoknak 

lakcímkártya 
felmutatásával ingyenes. 

 

NYÁRI TAIZE-I IMAALKALOM 
A SZENT-KÚTNÁL: 

Gitáros taizei- énekekkel imádkozunk a 

keresztények egységéért és a békéért a 

szent-kúti kápolnában. 
  

Időpont: augusztus 3. szombat 19:00-20:00 

 

A monostori kávézó nyári ajánlata:  
 A pannonhalmi apátsági Pausa cukrászda különleges süteményei mellett kínáljuk vendégeinknek a Bocco d'oro prémium kategóriás, üveges fagylaltjai is.  
 Kávézónk hétfőtől szombatig 9:00-16:30-ig, vasárnap 11:00-12:00ig tart nyitva.  

KOMOLYZENEI KONCERTJEINK  
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AUGUSZTUS 3-ÁN ÉS 17-ÉN 

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT LESZ NYITVA 

a régi iskolaépület emeletén. 
Vásárlásod adomány, amellyel rászorultakon 

tudsz segíteni. Köszönjük! 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. augusztus 26. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
10:00 - 17:00 óráig. 

hétfő és kedd kivételével  
naponta 10-17 óra között. 

 

Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 
 

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 men¿pont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

ï 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

ï 

Közvilágítás, utcai lámpák hib§j§nak bejelent®se:  06-80-533-533 (ingyenesen h²vhat·) 
ï 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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